
На выставачнай пляцоўцы «Bakutel-2016» прадстаўлены
нацыянальны стэнд Рэспублікі Беларусь.

На Міжнароднай выставе-канферэнцыі па тэлекамунікацыях і інфармацыйных тэхналогіях
«Bakutel-2016» прадстаўлены нацыянальны стэнд Рэспублікі Беларусь.

У рамках стэнда свае магчымасці прэзентуюць сем кампаній: РУП «Белтэлекам», РУП
«Белпошта», ААТ «Гіпрасувязь», ААТ «Прамсувязь», НІРУП "Інстытут прыкладных праграмных
сістэм», УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі», СТАА « Мабільныя ТэлеСістэмы », а
таксама Дэпартамент інфарматызацыі Мінсувязі. Кампаніі з'яўляюцца лідэрамі
тэлекамунікацыйнага рынку Рэспублікі Беларусь і спецыялізуюцца па вытворчасці
тэлекамунікацыйнага абсталявання, праектаванні сетак сувязі, у абласцях сотавай рухомай,
паштовай і электрасувязі, прадастаўлення паслуг у галіне інфармацыйных тэхналогій і
адукацыі.

Так, этапы фарміравання, базавыя элементы і напрамкі развіцця электроннага ўрада ў
Рэспубліцы Беларусь і ключавыя інавацыйныя рашэнні, укаранёныя ў розных сферах дзейнасці,
прадстаўлены на экспазіцыі «Е-government». Нацыянальны аператар электрасувязі
«Белтэлекам» прэзентуе паслугу «Разумны дом» і экспартныя і транзітныя магчымасці
Рэспублікі Беларусь для перадачы міжнароднага трафіку. Цырымонію афіцыйнага гашэння
мастацкага маркіраванага канверта спецыяльным памятным штэмпелем «Міжнародная
выстава-канферэнцыя па тэлекамунікацыях і інфармацыйных тэхналогіях« Bakutel-2016»
арганізуе Рэспубліканскае ўнітарнае прадпрыемства паштовай сувяз і «Белпошта». Акрамя
таго, беларуская пошта прадставіла сумесныя паштовыя выпускі Рэспублікі Беларусь і
Азербайджанскай Рэспублікі. На беларускім стэндзе можна азнаёміцца ​​з прадукцыяй вядучага
прамысловага прадпрыемства па вытворчасці тэлекамунікацыйнага абсталявання
«Прамсувязь», даведацца пра паслугі навукова-даследчай і праектна-пошукавыя арганізацыі
«Гіпрасувязь; Установы адукацыі "Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі», навукова-
інжынернага рэспубліканскага ўнітарнага прадпрыемства «Інстытут прыкладных праграмных
сістэм», аператара сотавай рухомай электрасувязі «Мабільныя ТэлеСістэмы».

Асноўная мэта ўдзелу ў выставе - прадэманстраваць дасягненні Рэспублікі Беларусь у сферы
высокіх тэхналогій, абмеркаваць перспектыўныя мадэлі двухбаковага супрацоўніцтва і важныя
напрамкі сумеснай работы ў інавацыйнай сферы. Акрамя таго, удзел у выставе з'яўляецца
яшчэ адным крокам да ўмацавання ўзаемавыгаднага супрацоўніцтва ў галіне сувязі і
інфарматызацыі.
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